

KUSH ESHTË JEZUSI?



I magjinoni që Mbreti i mbretërve të arrijë jo në një pallat madhështor, por në mjediset më të përlurura: një hambar të thjeshtë, mes kafshëve dhe barit. Kjo është historia e Jezusit, i lindur nga një grua e re, e cila e mbeti me mrekulli. I mbështjellë me leckë, Ai u shtri në një grazhd, një djep i improvizuar midis bagëtive dhe gomarëve.

Lindja e tij kaloi pa u vënë re nga elita e botës, por në një kodër të qetë, barinjte e varfër u mahnitën nga një dritë e shkëlqyer në qiell. Një kor engjëllor shpalli: “Lavdi Zotit në vendet më të larta! Paqe në tokë njerëzve me vullnet të mirë! Sepse sot për ju ka lindur një Shpëtimtar, Krishti Zoti.”

Jezusi u rrit në Nazaret, i biri i një marangozi të përlurur. Ai jetoi dhe punoi me atin e Tij tokësor, duke kuptuar përvojat dhe betejat tona njerëzore. Ai e ndjeu thellë vuajtjen tonë dhe u prek nga dhembshuria.

Kur Ai filloi shërbesën e Tij, Ai ndryshoi jetë kudo që shkoi. Jezusi shëroi të sëmurët, ushqeu të uriturit dhe mirëpriti fëmijët krahëhapur. Ai nuk ishte thjesht një predikues; Ai e jetoi mesazhin e Tij të dashurisë dhe mirësisë. Ai shoqërohej me të dëbuarit e shoqërisë dhe u ofronte shpresë të shtypurve, duke mos bërë dallime bazuar në status apo pasuri.

Ndërsa mesazhi i Tij për të vërtetën dhe dashurinë e Zotit u përhap e ndjekësit e Tij u shumuan, udhëheqësit fetarë e panë Atë si një kërcënim. Ata komplotuan kundër Tij, duke çuar në arrestimin e Tij me akuza të rreme. Megjithëse guvernatori nuk gjeti asnjë faj tek Ai, ai iu dorëzua presionit dhe urdhëroi ekzekutimin e Tij.

Por vdekja nuk mund ta mbante Atë. Tre ditë pas kryqëzimit të Tij, Jezusi u ngrit nga varri, duke triumfuar mbi vdekjen dhe mëkatit. Kjo ngjarje, mbi 2000 vjet më parë, ka pasur një ndikim të thellë në histori dhe njerëzimit. Jezu Krishti ka frymëzuar miliarda, duke ofruar shpresë dhe premtim të jetës së përjetshme për të gjithë ata që besojnë në Të.

Jezusi nuk është thjesht një filozof, mësues apo profet. Ai është Biri i Zotit. Bibla na thotë se Zoti është dashuri dhe nga dashuria e Tij e madhe për ne, Ai dërgoi Jezusin për të na treguar karakterin e Tij dhe për të na afruar me Të. Sakrifika e Jezusit ishte për mëkatet e botës dhe ringjallja e Tij na hapi rrugën për t'u pajtuar me Perëndinë.

Jezu Krishti është rruga drejt shpëtimit. Ai ju do thellësisht dhe duroi vuajtjet për hirin tuaj. Nëse e hapni zemrën tuaj ndaj Tij dhe pranoni dhuratën e Tij të jetës së përjetshme, jeta juaj do të transformohet.

Ju mund ta mirëprisni Jezusin në zemrën tuaj duke thënë këtë lutje të thjeshtë:

I dashur Jezus, dua të të njoh Ty. Faleminderit që dhe jetën Tënde për mua. Të lutem më fal për të gjitha gjërat që kam bërë gabim. Të kërkoj të hysh në zemrën dhe jetën time, të më mbushësh me Shpirtin Tënd të Shenjtë dhe të më dhurosh dhuratën Tënde falas të jetës së përjetshme. Amen.

© 2024 Activated

Për më shumë, vizitoni faqen tonë të internetit:

<https://activated-europe.com/sq/>